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Καθοριστική σηµασία για τις αλλαγές στα πανεπιστήµια έχει τοδιάστηµα µέχρι τις εορτές, καθώς αρκετοί 

πανεπιστηµιακοί καταθέτουν τις δικές τους προτάσεις στη δηµόσια διαβούλευση που άρχισε.  

 

Πάντως οι πρυτάνεις συνεδριάζουν εκτάκτως στο τέλος της εβδοµάδας και οι φοιτητές σε αρκετές σχολές συνεχίζουν 

τις κινητοποιήσεις τους µε καταλήψεις.  

 

Η υπουργός Παιδείαςκ. Αννα ∆ιαµαντοπούλου από την πλευρά της τόνισε χθες ότι οι αλλαγές είναι αναγκαιότητα και 

αναφέρθηκε στους πανεπιστηµιακούς που αρνούνται να θεωρήσουν ακόµα και ως βάση συζήτησης τις προτάσεις 

της. «Τα πανεπιστήµια δεν γίνονται γιατους καθηγητές... Υπάρχουν προσωπικά εσωτερικά συµφέροντα και 

ισορροπίες», είπε χθες το πρωί (στο Mega) και τόνισε ότι µε τον νέο νόµο οι φοιτητές θα αξιολογούν τους καθηγητές 

τους, που δεν θα µπορούν πλέον να απουσιάζουν συχνά από τα αµφιθέατρα.  

 

Ωστόσο, αρκετά πανεπιστήµια ώς τώρα έχουν απορρίψειτο κείµενο διαβούλευσης, µε τελευταίο το Πολυτεχνείο 

τηςΑθήνας, οι καθηγητές του οποίου µάλιστααποφάσισαν 48ωρηαπεργία τηνΠέµπτη και την Παρασκευή, ενώ 

ηΣύνοδος Πρυτάνεων το Σάββατο αναµένεται να διαµορφώσει τις δικές της προτάσεις. «Είναι δυνατόν 

πανεπιστηµιακοί δάσκαλοι να ξεκινήσουν απορρίπτοντας, καταλαµβάνοντας σχολές και κάνοντας απεργίες;» 

διερωτήθηκε η κ. ∆ιαµαντοπούλουκαι ανέφερε ότι στο εξήςοι εκλογές καθηγητών θα δηµοσιεύονται στο ∆ιαδίκτυο για 

να υπάρξει διαφάνεια. «Μας έρχονται ανατριχιαστικές καταγγελίες από παντού. Ελέγχουµε σε πολλά τµήµατα, δεν 

έχουν ολοκληρωθεί ακόµα οι έρευνες. Υπάρχει τµήµα που έχει 50 καθηγητές και οι 8 είναι ζευγάρια! ∆εν είναι µόνο η 

Κοινωνική Θεολογία», είπε χαρακτηριστικά.  

 

Κανένα µεταπτυχιακό Σηµείωσε επίσης ότι υπάρχουν περιπτώσεις πανεπιστηµίων όπου, όταν γίνεται απεργία, οι 

καθηγητές συνεχίζουν να πληρώνονται επειδή δηλώνουν ότι κάνουν αναπλήρωση σε άλλες µέρες. Ακόµα, η κ. 

∆ιαµαντοπούλου ανέφερε ότι κανένα νέο µεταπτυχιακό πρόγραµµα δεν θα εγκριθεί φέτος καθώς υπάρχουν ήδη 600 

και είπε ότι αύριο θα ανακοινώσει πότε θα κατατεθούν τα φετινά Μηχανογραφικά, µετά τη δηµόσια διαβούλευση που 

ολοκληρώνεται. Πιθανότερο είναι να κατατεθούν και πάλι καλοκαίρι και όχι τον Μάρτιο, όπωςείχε προτείνει ο 

υφυπουργός κ. Ι. Πανάρετος.  

 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

είπε ότι τα φετινά Μηχανογραφικά θα κατατεθούν το πιθανότερο το καλοκαίρι και όχι τον Μάρτιο 

http://www.tanea.gr/default.asp?pid=2&ct=1&artid=4607831 
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